

新闻追踪 《“他希望死后也能帮助有需要的人”》

李刚角膜已成功移植给两位患者

患者分别来自漯河、济源

□晚报记者 马治卫

本报讯 9月9日，带着无数人的牵挂，周口人李刚的遗体告别仪式在郑州举行，许多市民冒雨赶到殡仪馆，送他最后一程。对此，本报以《“他希望死后也能帮助有需要的人”》为题做了报道。记者昨日获悉，李刚捐献的一对眼角膜已成功移植给两名眼疾患者，他们分别来自漯河、济源。

李刚的角膜摘除手术，在河南省人民

医院进行。医院眼科负责人介绍，李刚捐献的眼角膜分别移植给了来自漯河的何先生和来自济源的王女士。两人均因患真菌性角膜溃疡而失明，需要做全角膜移植。

按照李刚生前遗愿，医院以最快的速度为患者进行了角膜移植手术，从目前情况来看，手术非常成功。“这两名患者已经等待很久了，一直没有合适的角膜，这次他们非常幸运。”这位负责人介绍，这次李刚所捐献的眼角膜，给两位患者带来了重见光明的希望。

得知丈夫的眼角膜被成功移植后，李刚的妻子井小敏专程来到医院，与患者及其家属见面。在了解两名病人的情况后，井小敏非常欣慰，她说：“能够用上就好，这下李刚的心愿完成了。”

记者了解到，丈夫去世后，井小敏打算将爱心面馆继续经营下去。她说：“李刚虽然走了，但我不能倒下，为了给李刚治病，欠了医院不少费用，而且女儿还小，我必须得支撑下去。”井小敏还表示，她想找机会向帮助过自己一家的好心人表示感

谢，“帮助过我们的人太多了，足以让我温暖一生，他们给了我继续前行的勇气”。

据悉，李刚是西华县红花镇人，妻子井小敏是商水县张庄乡人。李刚捐献眼角膜回馈社会的举动引来无数关注。连日来，新华社、央视等各级新闻媒体关注此事，新京报、华西都市报等媒体则通过官方微博关注郑州“全城吃面”一事的进展。央视记者还赶到李刚遗体告别仪式现场，全程做了采访记录。

我市民办博物馆又添俩新成员

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日，从市文广新局传出好消息：经省文物局考察、审核，我市又有两家民办博物馆通过河南省文物局的审批。截至目前，我市通过审批的民办博物馆达到4家。

新增的两家博物馆分别为项城东芳酒文化博物馆和郸城县中州古床博物馆。

市博物馆馆长周建山说，目前我市共有民办博物馆4家，除新增的两个民办博物馆外还有华威民俗博物馆、郸城红色收藏馆。民办博物馆是国有博物馆的有效补充，是具有鲜明特色的公共文化服务机构，民办博物馆对公众免费开放，让市民在博物馆内了解到更多不同类型的历史文化。

孤儿上学生活费有保障

社区故事

□晚报记者 宋凤

中心城区中小学开学已经一个星期了，东新区许湾办事处的孤儿付深阳还没有入学。昨天下午，周口文昌中学同意接收付深阳，并为他解决在校的生活费。

付深阳今年15岁，7岁时母亲因车祸离开了他，父亲去年因患癌症去世。付深阳有个18岁的姐姐，两年前辍学，在外挣钱供他上学。目前付深阳

家中只有他和84岁的奶奶一起生活。上学期，付深阳在周口市区一所寄宿制学校上初一，暑假过后，小伙伴们纷纷到学校报名，而付深阳由于家庭贫困，支付不起每学期2000多元的生活费，只好留在家中。

“开学以后，这个孩子在家哭了好几次，那天他奶奶带着他去我们家找我，孩子站在一旁一直哭。他在学校学习成绩很好，是个学习的料子，所以不想辍学。”许湾办事处一名村干部告诉记者。随后，这名村干部将付深阳的家庭情况向许湾办事处做了说明，由办事处与周口文昌中学取得联系，希望

学校接收付深阳，并减免他的相关费用。让人欣慰的是，文昌中学同意接收付深阳，并且承诺帮助他解决在校期间的生活费。

昨天下午，付深阳在许湾办事处工作人员的带领下，来到周口文昌中学。走进环境优美的校园，付深阳有点胆怯。为了缓和一下他的心情，老师带着几名初二学生来欢迎他入校。为付深阳选好班级后，校长朱贵华告诉付深阳：“你是文昌中学第一个在开学后被‘破格’录取的学生，以后在学校里要专心学习，不要有后顾之忧，学校会在生活上资助你。”

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。特定假日（重阳节、教师节等）当天凭身份证、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

